

Samoutovarna i transportna prikolica RX

Sa tri veličine od 36 m³ do 43 m³ (prema DIN) RX proširuje svoj KRONE program samoutovarnih prikolica. Široki Pick-up EasyFlow i veliki rezni rotor sa 46 noževa čine prikolicu pravim "majstorom utovara". Sa svojim različitim konfiguracijama RX nudi sve mogućnosti. Dozirna jedinica takođe je dostupna za RX 360 i 400. RX nije samo utovarna prikolica. Dizajnirana je i za korištenje u dvostruke namene. To čini njenu upotrebu posebno fleksibilnom i ekonomičnom.



Karakteristike:

- Samoutovarna i snažna transportna prikolica
- Pick-up i posebno širok transportni rotor
- veliki rezni rotor sa 46 noževa
- optimizirana iskoristivost punjenja od strane prednje preklopne pregrade i automatskog punjenja PowerLoad.

Tehnički podaci:

Samoutovarne prikolicke RX

NOVO	Kapacitet cca m ³ prema DIN	Varijanta silaže	Potrebna snaga (KW/KS)	Dužina (m)	Širina (m)	Visina (max. m)	Noževi (komada max.)	Dužina reza (mm min.)
RX 360	36	Zakretni deo stranice	92/125	10,08*	2,95**	3,95	46	37
RX 400	40	Potpuno zakretna stranica	100/135	10,08*	2,95**	3,95	46	37
RX 430	43	Potpuno zakretna stranica	107/145	10,71*	2,95**	3,95	46	37

* sa rotorom za doziranje

** zavisno od šasiji i guma

Varijabilna stranica

RX 360 ima ravnu stranicu (A). Ako se prikolica kod siliranja puni sa prednje strane, iz kabine traktora može se prema napred preklopiti gornji deo stranice. Kod utovara stranica se u tovarnom prostoru zakreće. RX 400 i 430 su opremljeni zakretnom stranicom. Kada se koristi kao transportna prikolica (silaža) stranica se pomakne u prednji deo(B). To omogućava udobno punjenje mase. Kod utovara stoji u vertikalnom položaju(C). Kad je prikolica u potpunosti ispunjena, stranica se pomiče u prednji deo (B) i daje dodatni prostor. Sa tom tehnikom prikolica se može vrlo kompaktno ispuniti. Značajno ubrzanje kod istovara pomicanjem prednje stranice nekoliko puta unapred i unazad.



A



B



C

Koristite kao transportnu prikolicu

Sa 36 m³ do 43 m³ zapremine i visoke dopuštene ukupne nosivosti RX su u svim potrebama i idealno transportno vozilo. Mogućnost dvojne namene čini korištenje RX-prikolice posebno ekonomično.



Pick-up EasyFlow i rezni rotor

RX ne zadovoljava samo kao transportno vozilo. Nego i kao utovarna prikolica zahvaljujući 2,01 (m) širokim Pickup EasyFlow. Zahvaljujući rasporedu prstiju W oblika masa se distribuira ravnomerno na celoj širini reznog rotora. Veliki rezni rotor sa 88 cm prečnika i 178,5 cm širine nije samo za maksimalni protok nego i za savršen i kvalitetan rez. Pogon se izvršava preko reduktora u uljnoj kupatilu. Robusnost, snažni protok i tačan rez njegove su karakteristike.



Pokretno dno

Pokretno dno je kod RX sa prednje strane spuštено. To skraćuje transportni put. Kod utovara mase se ranije olabavi/opusti. Time se štiti masa i smanjuje se potreba za većom snagom. Četiri kvalitetna lanca s poprečnim letvama u kombinaciji sa standardnim dvostranim hidrauličnim pogonom omogućuju da se i najteža masa sigurno istovari. Brzi hod spada u standardnu opremu.

